
Z A P I S N I K 
 
10. redne seje Četrtne skupnosti Legen – mesto, ki je bila v sredo 26. 11. 2008 ob 18.00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Legen – mesto. 
 
 Prisotni: Janez Šisernik,  Tomaž Čoderl, Vincenc Klančnik, Albin Naglič,  Jurij Wastl,  
                 Frančiška Šumečnik 
Odsoten: Darko Žugelj (opravičil) 
 
Ostali prisotni: mag. Lidija Požgan, direktorica Občinske uprave  
                           Rozalija Lužnik, Mestna občina Slovenj Gradec 
                           Jurij Šumečnik, podžupan 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Janez Šisernik je uvodoma vse  prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje  
2. Informacija o Zboru občanov 
3. Predlog proračuna za leto 2009 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino in sklepe 8. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in 
je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da je župan Mestne občine Slovenj Gradec na pobudo Četrtne 
skupnosti Legen – mesto dne 10. 11. 2008 sklical Zbor občanov, ki je bil dobro obiskan. Na 
zboru je bila podana informacija o izgradnji Legenske ceste in o sprejetju tehničnega 
popravka Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za območje urejanja, ki jih določa meja 
urbanistične zasnove Mestne občine Slovenj Gradec – Legenska planota. Predstavnica 
Javnega  Komunalnega podjetja Slovenj Gradec Teja Račnik je na zboru prisotne seznanila z 
načinom ločenega zbiranja komunalnih odpadkov. 
Predsednik je povedal, da je bil v ponedeljek 24. 11. 2008 sklican sestanek pri županu Mestne 
občine Slovenj Gradec v vezi z Bellevuem. Na sestanku so bili prisotni tudi direktorica 
Občinske uprave, oba podžupana, Naglič Albin, Jože Fras in predstavniki investitorja objekta. 
Predsednik je povedal, da se je predhodno  sestal z gospodom Plešivčnik Dragom, ter njegovo 
stališče  predstavil tudi na sestanku pri županu. 
 
Direktorica Občinske uprave je povedala, da je Tehnični popravek Odloka o prostorsko 
ureditvenih pogojih za območje urejanja, ki jih določa meja urbanistične zasnove Mestne 
občine Slovenj Gradec – Legenska planota trenutno veljaven, vendar ga lahko investitor na 
Ustavnem sodišču spodbija. Boji se, da bi v tem primeru prišlo do razveljavitve tega 
tehničnega poprava. Predlagala je, da pride do  kompromisa, kjer bi našli rešitev, ki bi vsem 
odgovarjala. 



Lužnik Rozalija je članom sveta predstavila merila in pogoje za izgradnjo objektov in drugih 
del na sedanji lokaciji restavracije Bellevue. 
 
Jurij Šumečnik je dejal, da ni kompromisa, če imamo veljavne odloke. Povedal je, da so o teh 
zadevah Mestno občino Slovenj Gradec opozorili še pravi čas, da bi lahko sprejeli ustrezne 
akte. Kot svetnik Mestne občine je bil prepriča, da je zadeva rešena, zato predlaga, da  Mestna 
občina Slovenj Gradec najame odvetnika ranga Čeferin. 
 
Po razpravi, v kateri so vsi člani sveta podali svoja stališča v vezi z izgradnjo objekta na 
Legnu, je svet Četrtne skupnosti Legen – mesto sprejel naslednji 
 

S k l e p (2.1.) 
 
Pristojnost Četrtne skupnosti Legen je, da  daje pobude, ne more pa sprejemati 
odločitve. Četrtna skupnost načeloma ne nasprotuje izgradnji stanovanjskega objekta 
na Legnu, vendar se morajo pri gradnji upoštevati vsi predpisani gabariti, ki veljajo za 
celotno naselje Legna in ne sme presegati višine najvišjih stavb na Legnu. Objekt naj bo 
takšen, ki bo arhitektonsko sprejemljiv za okolico, zato  svet predlaga, da o tem podajo 
svoje mnenje tudi krajinski arhitekti. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta predstavil investicije v Četrtni skupnosti Legen – mesto v letu 2009. V 
programu investicij je nadaljevanje izgradnje Legenske ceste in ureditev pešpoti med 
Levstikovo in Prešernovo ulico.   V okviru plana je tudi ureditev pešpoti in razsvetljave Triler 
– Špar, zato je nujno potrebno, da se takoj pristopi k izdelavi projekta, da bi lahko z gradnjo 
pričeli čim prej. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je svet seznanila z Javnim razpisom za podelitev Bernekerjeve nagrade in 
Bernekerjevih plaket za leto 2009. 
 
Svet je sprejel 

S k l e p (4.1.) 
 
Četrtna skupnost Legen - mesto podpira predlog Turističnega društva Slovenj Gradec, 
da se podeli Bernekerejeva nagrada za leto 2009 družini Kragelnik iz Gmajne. 
 

S k l e p (4.2.) 
 

Svet Četrtne skupnosti Legen – mesto predlaga Komisiji za  podelitev Bernerkerjevih priznanj 
pri Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec, da podeli Bernekerjevo plakete za leto 2009 
Klančnik Urbanu. 
Utemeljitev pripravi predsednik sveta Janez Šisernik.  
 
Predsednik sveta je povedal, da mora Četrtna skupnost Legen - mesto predlagati  predstavnike 
v organe Turističnega društva Slovenj Gradec. 
 
Svet je sprejel 
 



S k l e p (4.3..) 
 
V Skupščino Turističnega društva Slovenj Gradec  Četrtna skupnost Legen - mesto 
delegira Klavdijo Knez 
 

S k l e p (4.4.) 
 
V Upravni odbor Turističnega društva Slovenj Gradec Četrtna skupnost Legen – mesto  
delegira Albina Nagliča. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                              
                                                                                                                 Predsednik 
                                                                                               Četrtne skupnosti Legen – mesto 
                                                                                                               Janez Šisernik 


